

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint, (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) telemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 óráról este 6-ig.

Mindszenty Józsefet a rendőrhatóság őrizetbe vette

A belügyminiszterium sajtóosztálya közli: Mindszenty József esztergomi érseket hűtlenség, a köztársaság megdöntésére irányuló büneselkedmény, kémkedés és valótlanérdekű gyűlölet alapján a rendőrhatóság őrizetbe vette.

A debreceni dolgozók állásfoglalása

Mindszenty érsek letartóztatásáról tegnap délelőtt szereztek tudomást Debrecen dolgozói. A nagyobb üzemek dolgozói azonnal állást foglaltak a letartóztatással kapcsolatban s határozatukat felterjesztették a kormányhoz.

A debreceni MÁV Műhelytelep dolgozói határozatukban a következőket mondják: „A Műhelytelep 1800 dolgozója a mai napon megtartott gyűlésén egyhangúan örömmel és szeretettel üdvözli a kormányt abból az alkalomból, hogy Mindszenty primást, az amerikai imperializmus magyarországi ügynökét, letartóztatták. Bizunk abban, hogy ezzel a lépéssel a mindeztizmus gyökeres felszámolása kezdődött meg. Mint egy ember állunk a kormány mögött, azt kérve, hogy a harcot keményen folytassa végig s mi mindenkor mögötte leszünk.”

A debreceni poszts dolgozók is foglalkoztak Mindszenty letartóztatásával. Örömmel vették tudomásul a reakció fejének eltávolítását és határozati javaslatukban kérik a kormányt, hogy minden demokráciánk ellen vétőt a népi hatalom törvények megfelelően súfjassanak.

A Hűdőségi Bőrgyár Nemzeti Vállalat dolgozói ugyancsak helyesléssel és örömmel veszik tudomásul Mindszenty letartóztatását, kérik a kormányt, hogy vele szemben a legszigorúbban járjon el, hogy végre lehetővé váljon, hogy a magyar katolikusoknak az a része is, melyet eddig Mindszenty hatása alatt tartott, a demokráciával együttműködve építse a szocializmust.

A Tánácsos Mihály Cipőgyár dolgozói a Mindszenty letartóztatásával kapcsolatban gyűlésükön a legnagyobb lelkesedéssel vették tudomásul a történetet. Határozati javaslatukban leszögezik, hogy „Mindszenty letartóztatása még kitartóbb munkára serkenti az egész magyar dolgozó népet. A népi demokrácia első számú ellenségének letartóztatása lehe övé teszi a katolikus egyház megőrkölését a népi demokráciával.”

A Debrecen Textilművek vállalkozásának dolgozói szintén örömmel vették tudomásul Mindszenty elavoltását és határozati javaslatukban hangszerik meg, hogy a dolgozók nem elégszenek meg azzal, hogy a reakció vezére letartóztatásba került, hanem követelik, hogy az egyház palás ja mögötti reakciós elemek is mihamarabb elnyerjék méltó büntetésüket.

A szegedi eszperesi kerület megértő magatartást sürget a demokráciával szemben

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

A karácsonyi ünnepek alkalmából a szegedi eszperesi kerület plébánosai, káplánjai és kántorai nyilatkozatot bocsátottak ki, amelyben hangsúlyozzák, hogy felszabadult országunk munkáskezéi esodaként teremtenek az anyagi újjáépítés területein és ugyanakkor a lekek újjáépítése is megindult demokratikus rendünkben.

majd rámutatnak arra, hogy milyen káros az egyház és a kormány közötti élesedő ellentét.

— Egyházunkhoz és demokráciánkhoz egyaránt ragaszkodó híveink kívánságától indítva és egyházunk féltő szeretetétől vezetve — folytatja a nyilatkozat — fiui alázattal kérjük a püspöki kart, hasson oda, hogy az egyház hivatalos vezetése változtassa meg eddigi elutasító magatartását a demokráciával szemben és ezáltal jöjjön létre a hívek rég óhajtott lelki békéje.

A nyilatkozatot dr. Henny Ferenc főesperes plébánossal az éle huszonöt eszperes plébános, segédlelkész és kántor írta alá.

Bálint Sándor szegedi egyetem tanár, a Barankovics Párt szegedi képviselője egyébként bejelentette, hogy lemond képviselői mandátumáról s párttaggá válik, mert meggyőződött arról, hogy a Demokrata Néppárti végleges irányba indult el. Nyilatkozatában, melyet a Szegedi Hírlap karácsonyi száma közöl, Bálint Sándor professzor a következőket mondja:

— Mindszenty magatartását jószándékú katolikusok egyre nagyobb tömegé helytelenül. Természetesen magam sem értek egyet vele.

— Az egyháznak és az államnak feltétlenül meg kell találnia egymást. Meg kell érneie a modern kor ritmusát, amely több szociális és testvéri szeretetet igényel.

Bálint professzor véleményén van dr. Halász Pál apátkanonok is, a szegedi eszperesi kerület vezetője aki egy nyilatkozatában kijelentette, hogy a meggyőzés már rég létrejött volna, ha a primási székben például Hamvas Endre ülne.

vin brit külügyminiszter megszakította karácsonyi pihenését és a külügyminisztérium szakértőivel a palesztinai helyzetet tárgyalja. Kairói jelentés szerint tartani lehet: attól, hogy az Arab Liga tagjai közös erővel kezdnek lármét támadásba.

SZALONKIT ÁGYUZZAK A SZABADSÁGHARCOSOK

A szabad görög rádió jelenti, hogy a szabadságharcos csapatok december 25-én 5 km távolságból ágyúval lödtek Szaloniki városát. Nagy károkat okoztak egy kasszárnyában, valamint abban a szállóudban, amely a monarchofasista csapatok főhadiszállása.

CSANGKAISEK KIÜRITI TIENSINT

A kuomintang kormányhivatalok vasárnap megkezdtek Tiensin kiürítését Csangkai és a Szunfo-kormány Csungkingba, azaz a háború alatt fővárosba.

Aláírták a magyar-olasz kereskedelmi egyezményt

A Magyarország és Olaszország között Rómában lezajlott kereskedelmi tárgyalások lezárultak. Az egyezmény az 1949. évre kb. 35 millió dollár értékű árucserét helyeztélő alá. Ennek értelmében Magyarország Olaszországba főleg élelmiszert, szarvasmarhát, vaját, disznósírt, olajos magvakat, ipari nyersanyagot, valamint magyar gyártmányú típusgépeket, és készületeket szállít, Olaszország részéről Magyarországra szállítandó cikkek között autót, festett műselymet, kender, diógyümölcs, kén, higany, márvány, párafa, papír, film és kézműipari cikkek szerepelnek. Az egyezményvel egyidőben fizetési egyezményt is aláírtak.

Barátsági szerződést kötünk Magyarországgal, mondotta a csehszlovák miniszterelnök

Prága, Zapoloczi miniszterelnök nyilatkozatában többek között ezeket mondta:

Meggyőződésünk, hogy barátsági és szövetségi szerződéseink hálózatát ki fogjuk szélesíteni. További szövetségi szerződést kötünk mindenekelelt a népi demokráciákkal.

Szakasits köztársasági elnök nyilatkozata

Az újesztendő legsürgősebb feladata az állam és a katolikus egyház viszonyának rendezése

Szakasits Árpád köztársasági elnök karácsonyra nyilatkozatot adott a Független Magyarországnak a közeledő új esztendő feladatairól, döntőjelentőségű politikai, gazdasági és társadalmi kérdéseiről, célkitűzéseiről.

Az új esztendő legelső és legsürgősebb feladatának a köztársaság elnöke az állam s a katolikus egyház közötti viszony rendezését neveztte, kiemelve, hogy a példa erre adva van: a református és evangélikus egyházakkal létrejött megégyezés világosan mutatja az utat. A másik nagy fontosságú feladat az új Függetlenségi Front megerősítése.

Gazdasági téren kiemelte a köztársasági elnök, hogy az új esztendőben elkészült a magyar népi demokrácia ötéves terve s jelentős helyet foglal el beruházási tervünkben a mezőgazdaság átszervezése. Az ország külpolitikai helyzetéről szólva megállapította, hogy külpolitikánk alapja a Szovjetunióhoz való törhetetlen hűség és a népi demokráciákkal való megingathatalan barátság.

Külpolitikánk logikus lénczem honvédségünk újteremtése is. Honvédségünk erős, ontudaos védelmezője lesz a magyar nép szabadságának és egyik erős törhethetlen bástyája a nemzetközi békefrontnak.

A Reuter jelentése szerint Be-

akarja átteni székhelyét. Azt a tervet, hogy Kanton legyen az ideiglenes főváros, a felszabadító hadsereg előrenyomulása miatt g-ejtették.

A népi haderő az elmúlt három nap alatt 130 km-t haladt előre délklet irányban. A néphadsereg csapatai mélyen benyomultak a nankingi kormánycsapatok állásába Kantonól északra.

NÉGY ÉS FÉLMILLIÓ FONTOT FIZET JUGO. SZLAVIA ANGLIÁNAK

London. Tizenhat heti tárgyalás után Londonban rövidlejárátú cü angol-jugoszláv kereskedelmi egyezményt, továbbá kárterítés és tulajdonjog biztosítási egyezményt írtak alá. Az egyezmény értelmében Jugoszlávia 4.5 millió font sterlinget fizet Angliának a Jugoszláviában államosított angol tulajdonok kárpótlása címén. (MTI)

Magyarországgal, amely a grólok és nagybirtokosok eltávolítása után eltörekten családkozott a béke és haladás táborához és így nem fenyeget többé az a veszély, hogy Magyarország a reakció eszközevé válhatik

Magyarországgal, amely a grólok és nagybirtokosok eltávolítása után eltörekten családkozott a béke és haladás táborához és így nem fenyeget többé az a veszély, hogy Magyarország a reakció eszközevé válhatik

Magyar képviselők a román nemzetgyűlés tisztkarában

Bukarest. Hétfőn nyitották meg a román nemzetgyűlés harmadik ülését, amelyen megválasztották a tisztkarát. A nemzetgyűlés elnökévé Parulescu Konstantin, a román munkárpárt központi vezetőségének ügyát választották. Az alelnökök között van Bányai László, a titkárok között Juhász Lajos és a háznapok között Imecs János magyar képviselők.

Gyermek felvételek Horváth Istótbl Simonffy-utca 1-b.

Az UNO közvetítő bizottsága megállapította Hollandia felelősségét

Fellángolt a harci tevékenység Dél-Palesztinában — A kínai néphadsereg újabb előnyomulása

Batávia. Az Egyesült Nemzetek közvetítő bizottsága a Biztonsági Tanácshoz küldött jelentésében az indonéz harcok felángolásáért a holland kormányt teszi felelőssé. A jelentés a továbbiakban megállapítja, a köztársasági hatóságok közölték a közvetítő bizottsággal, hogy a közársasági erők kerültek a közvetlen ellenállást és embereiket inkább a gurilla tevékenység számára tartog-cják.

Moszkva. Zsukov, a Pravda párisi tudósítója jeleni a Biztonsági Tanácsnak, a holland-indonéziai orvítamadással kapcsolatos vitájáról, hogy a vita lefolyása azt mutatta, hogy az Egyesült Államok képviselője nem azért követelte a tanács sürgős összehívását, hogy a támadót megbélyegezzék, hanem hogy ezzel teljesse ellentétes szándékait mutassa. A Chalilov palotában olyan komédiák játszódtak le, amelyek célja az átlag-amerikai polgár megtévesztése és a támadás valódi okainak eltitkolása. Az amerikai küldöttség szavakban elítélte a hollandok fegyveres támadását, azonban

semilyen lépést nem hajlandó tenni a támadás megakadályozására. Hollandia továbbra is részese a Marshall-terv szállítmányaihoz. Minden okunk meg van annak feltételezésére, hogy a holland csapatok csak az amerikai nagytöke benyomulása számára készültek elő a talaj. Senki sem tagadhatja, hogy az Indonéziában lefolyt események nemcsak az Egyesült Államok tudtával, hanem jelentősen döntő mértékben az Egyesült Államok sugalmazására történtek. A szovjet javaslat nyilván és határozatlan ejtélte a holland támadókat és nem a csapatokaak mindkét részről való visszavonását követelte, hanem a holland csapatok kivonását a megszállt területekről. Ez a javaslat arra kényszerítette az USA és Nagybritannia képviselőit, hogy felfedjék kártyájukat, megviccsák igazi szándékukat. (MTI)

HADMŰVELETEK DÉLPALESZTINÁBAN Arab forrásból származó hírszerint a negevi körzetben fokozódik a harci tevékenység. Izraeli körök megállítják az egyiptomiakat, egyes helyeken pedig támadást indítottak. Az egyiptomi határon folyik a harc. Az egyiptomi légierő több palesztinai városi bombázott.

A Reuter jelentése szerint Be-

rában lőtték három holland repülőgépet. Nyugat-Jávában a szabadságharcosok epusztítottak 40 holland csapat szállító tehergépkocsit.

Az indonéz sajtó megállapítja, hogy a Biztonsági Tanács határozata annyira semmitmondó, hogy gyakorlatilag nem változtat az agresszió tényén és azzal, hogy nem rendel el a holland csapatok visszavonását, egyenesen bátorítja a hollandokat.

A moszkvai rádió rangonci jelentése szerint a burmai kormány is megállította a holland repülőgépeket a burmai repülőterek és kikötők érintésénél.

Az ország egészségügyének újjáépítése

Olth Károly nyilatkozata a népjóléti miniszterium munkájáról

Olth Károly népjóléti miniszter nyilatkozata a népjóléti miniszterium munkájáról. Elsőnek említette meg az OTI-MABI egyesítést, mint döntő lépést a társadalombiztosítás racionalizálása és egységesítése felé. Nagy munkát végeztek a gyermekvédelem terén. Számos napközi otthon és óvodát építettek, illetve részefeltették állami támogatásban. Debrecenben felavatták a második gyermekvárost.

Jelentős lépések történtek az ország egészségügyének újjáépítése terén is. Járási egészségügyi központokat, regionális közkórházakat létesítettek, 34 új városi, illetve kórházi állás: szerveztek, 130 új védőnőt állítottak szolgálatba, közel egymillió forint költséggel falusi egészségházak épül-

tek és 1948-ban 15 új tudógondozót, 6 nembe egvándozót állítottak munkába. Javában folynak a BCG-oltások. A kórházi ágyak száma 43.000-ról 47.500-ra emelkedett és tudóbecek számára ma 25 százalékkal több kórházi ágy áll rendelkezésre, mint 1938-ban. Ebben az évben megszervezték az Országos Vérellátó Szolgálatot, hozzáfogtak a sportegészségügy kiépítéséhez és nőgyógyászati rákellenes tanácsadókat állítottak fel.

Végül leszögezte a miniszter, hogy a legnagyobb eredményt a csecsemőhalandóság csökkentésével érték el. Az országos átlag ma 10 százalékos, de például a tatabányai járásban az új egészségügyi központ működésének eredményeként a csecsemőhalandóság 5,3 százalékkal csökkent.

Rendelet a kislakásépítési váltásról

Az építés- és közgazdasági miniszter előterjesztésére a csütörtöki minisztertanács rendeletet fogadtat el a FAKSZ, az OLHSZ, az ONCSA és a közjóléti szövetkezetek útján szerzett kislakásépítési kölcsönök rendezése ügyében. A rendelet értelmében a dolgozóknak a fennmaradt kölcsönösszegeket nem teljes egészében kell visszafizetniük, csupán egy bizonyos váltásösszeggel kell az megérleltetők, azoknak, akik a FAKSZ, az OLHSZ, az ONCSA és a közjóléti szövetkezetekől kölcsönben részesültek és 1945 január 1-ig törleszt, illetőleg bekifizési engedélyt még nem kaptak.

A váltásfizetési ügyek központi lebonyolító szerve az Országos Szövetkezési Hitelintézet lesz, a váltás összegének megállapítására pedig kislakásépítési váltás-gyűjtőbizottság alakul, Budapesti székhellyel. A váltás megállapításához szükséges adatokat szolgáltatóra készült kérdőíveket az érdekeltek személyesen meg kell küldeni a váltásbizottság elnökségének (polgármester) címre.

A rendelet messzemenő kedvezményben részesíti a sokgyermekes családokat, az ipari és földművelésügyi dolgozókat, akik részére a váltásösszegének 70 százaléka is elengedhető.

25 százalékgig terjedhető engedélyt kaphat a bizottságtól az a váltásfizetésre kötelezett, aki a megállapítottnál rövidebb határidőn belül teljesíti váltásfizetési kötelezettségét.

A moszkvai rádió a DEFOSZ megalakulásának jelentőségéről

A moszkvai rádió hírmeghallgatója megállapította, hogy a DEFOSZ alakuló kongresszusa nagy fontosságú esemény volt az új Magyarországnak társadalmi és politikai életében. A magyar faluban a mezőgazdasági termelő szövetkezetek fejlesztése, a munkás-paraszti szövetség további megszilárdulásához vezet. Ez egyetlen biztosítéka annak, hogy a kuliátság törekvésének, a dolgozó parasztság kizárólagos győzeleméért küzdenek. A munkás-paraszti szövetség további megszilárdulása a kuliátság ellen folytatott harc sikerének, a mezőgazdasági termelő szövetkezetek fejlődésének a szocializmus építésének záloga.

Újévkor zárva maradnak az üzletek

Január elsőjén újévkor az ország egész területén valamennyi üzletet egész napon át zárva kell tartani, csupán a virágüzletek árusíthatnak reggel 9 óráig, 12 óráig, január 2-án, vasárnap minden üzlet zárva marad, de a főképpen élelmiszer-árusító és a tüzelőanyag eladására foglalkozó kereskedések reggel 7-től délelőtt 10 óráig nyitvatartottak.

Január 6-án, Vízkeresztkor valamennyi kereskedést déli 12 óráig nyitva szabad tartani.

A Dohányjövődék Nemzeti Vállalata alakul

A Dohányjövődék Átalakulási Nemzeti Vállalata alakul. Az átalakulás előnyösen fogja befolyásolni a Dohányjövődék ügyvitelét — jelentette ki nyilatkozatában Füleky Kázmér osztályfőnök, a Dohányjövődék vezetője. Fokozódik a rentabilitás, csökken a gyártmányok önköltsége, fokozatosan javul a minősége és lehetővé válik a bürokrácia minél teljesebb kiküszöbölése. Arról azonban nincs szó, hangsúlyozta a Dohányjövődék vezetője, hogy a dolgozó vállalkosságok üzletei a nemzeti vállalat fiókjává válnak.

Üzleti levélpapírt
a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
— Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Kedden este fél 8 órakor

Hegyek alján

Eugen D' Albert
3 felvonásos operája

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Szerdái bezárólag!
Egész estét betöltő színes rajzfilm
— Filmsorozat —

Garbancito

METEOR

MA utó-jára.
A szerelem mélységei —

Könnyelmű fiatalság

— Új órási film —

VIGSZÍNHÁZ

Szerdái bezárólag!
— Orvó harca a halállal —
— E hibát, szerelem —

Sürgős műtét

Eloadók: Apollo és Vigszínház:
4, 6, 8 órakor.
Meteor: fel 4, fél 6, fél 8 órakor.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Kedden este fél 8-kor: Hegyek alján
A-béret.

Szerdán este fél 8-kor: Lampalaz,
A-béret.

Csütörtökön este fél 8-kor: A beke
sziget, B-béret.

Pénteken este fél 8-kor: Lampalaz,
Béret.

Pén. este fél 11-kor: Vidám Szil-
veszter Est. Béretszünet.

Színházi közlemények

Kedden este pontosan fél 8 órakor
múljára be a színház operájára a
„Hegyek alján” Eugen D' Albert 3
felvonásos operáját Rubányi Vilm
zeneigazgató vezényelével. A disz-
krét Báthly István vezeti. A rend-
kívüli nagy érdeklődésre való tekintet
eljárásokról előre gondoskodni
kérjük a helyszínt.

Szerdán este a nagyszerű Lampalaz
operát van műsorra Nagy Csillával
a női főszereplő.

A beke sziget komédia bemutatás
előadásai előttökön este 8 és 10 órakor
előadások lesznek Kormos Lajos ren-
dezésében.

A „Vidám Szilveszter Est” a szin-
házban pénteken este fél 11 órakor
kezdődik. Rendkívül várható a vidám
műsor! Csupa kacagás és derű. Ren-
des helyszínt! Jegyek már várhatóak.

SÜRGSŐS MŰTÉT címmel nagyszerű
filmsorozatot mutatott be a Vigszín-
ház, mint a cím mutatja, orvofilm
műsor. Az orvosok, helyenként
szinte izgalmas mesé, melynek egy nagy-
sikerű főszereplője, történet szűz, a
Svédország természeti szépségeiben
búvókedő vidékein játszódik le.

Az Apollo színház tegnap mu-
tatja be a „Garbancito” című mesé-
filmet. A kitűnő zenével kísért szép
színes képekkel illusztrált, egész estét
betöltő rajzfilm nemcsak a gyerme-
kek, de a felnőttek is igen jól szórak-
oztak.

Anyakönyvi hírek

Születések: Nagy Sándor szállító m.
Törökó u. 31. b. leány Kata in. E.ék
Sándor MAV kecskésdőlő Lé a. út 74.
fü Sándor, Jakab Vilmos MAV tá-
bíró műszerez Cégekert u. 10. fü
László, Sárvari Kálmán MAV üzemi
alutst Teke u. 28. leány Gizella,
Szabó Imre MAV lakos Rigo u. 64.
leány Julianna, Frenkel Ernő ned-
gártó kőmű m. Miklós u. 5. fü Tam-
ás, Debő János npsz. Szepez 3. fü
János, Forgács Gábor mérnök Mész-
nyári m. Ebes 67-b. leány Piri éka,
Mészáros István asztalos s. Vargabert
u. 8. leány Katalin Rózsa Sándor Ig-
házió Hajnali u. 23. leány Erzsébet.

Eljegyzések: Marozán János alk-
m. Kishegyűsi-út szűkegárás és Kovács
Margit Kishegyűsi-út szűkegár-
kára, Geilert László npsz. Szepes 3. és
M. Inna Etelka Szepes 19. Bana Imre
npsz. Belleföld 530. és Péteri Zsuzsán-
na Wolaitka-telep 28. Kövesi Gé-
Miklós npsz. Hálap 9. és Bagi Julianna
Hálap 45. Molnár Márton kereskedő
Ajtó u. 11. és Fülöp Eszter Pacsirta
u. 16.

Házasságok: Kerekes István MOSK
Érendeltégek vezető és József Banka
Benedek vezető u. 30. Abraham
Sándor állami gazdasági e. tiszt. Hortobágy
és Markovits Imre és Eszter Hortobágy
Belton József igazgató Tavas és
Mihály utca 1. és Blaskó Rózsa Hálap
137. Kocs József r. órn. Budapest és
Szabó Irén, Irie u. 9.

Halálozások: Tassy Ferenc főmester
ref. Kossuth u. 11. Fekete János
éplakatos ref. 43 éves Sipos u. 6.
Fuchs György sz. Barna éva 66. év.
66 éves Eotvos u. 51 Nagy István
npsz. ref. 79 éves Sztotyori-ú. 42. Tóth
Mihály npsz. ref. 74 éves Csuka-ú. 8.

Nagyházi Crausz ny. alez. rkat. 60
éves Nagyocse 55 Csárják Imre ny.
áll. rendor ref. 57 éves Veres u. 27.
Geiger József MOSK tisztv. 70 éves
rkat. Szent Anna u. 50. öz. Szilvetti
Imréné Nagy Eszter ref. 66 éves Me-
szena u. 19. Kátóna Imre cukrászma-
ter rkat. 46 éves Csapo u. 64. Bécsi
Ibolya rkat. 3 hónapos Hatvan u. 70.
Zsibor Mihály ny. MAV művelő ref.
51 éves Hétezer u. 71. a. öz. Rozsás
Istvánné Nagy Klára ref. 86 éves
Faneska 69.

Egyéves a demokratikus görög kormány

A szabad görög rádió jelenti, hogy a görög demokratikus kormány első évfordulóját az egész szabad Görögország területén a munkások, parasztek és katonák köz-
köz gyűléseken ünnepezték. A demokratikus kormány jelenlegi székhelyén az évforduló alkalmával Phorphirogenesz igazságügyi miniszter az összegyűlt politikai és katonai vezetők előtt mondtak beszédében hangsúlyozta, hogy az egész Görögország dolgozó népe támogatja a demokratikus görög kormányt.

Nyolc volt japán minisztert tartóztattak le vesztetési pénzek elfogadása miatt

Tokióban eddig a volt kormány öt miniszterét tartóztatták le vesztetési pénzek elfogadása miatt. Ezek a miniszterek nagy összegek ellenében hajlandók voltak a bányaellenőrzési törvény ellen szavazni. A feloztatott japán nemzetgyűlés 13 képviselőjére is rábizonyították, hogy hasonló célból nagyobb pénzösszeget fogadtak el.

10 évi fegyházra ítélték Fáy István volt főispánt

A miskolci népbíróság távollétében tárgyalta Fáy István volt zempléni főispán háborús és néppellenes ügyét, Fáy István 10 évi fegyházra ítélték.

Az orvul legyilkolt parlamenterek emlékművét szerdán avatják

Szerdán délelőtti letelek le a Budapesti Szabadállamú Orvulgyilkolt szövetkezet, Simonffy kapitány emlékművet a forrhegyi repülőterre közzvetít és az Orvulgyilkolt szövetkezet, a település, ünnepségen Ferkes Mihály honvédelmi miniszter, Csikán Alexander Ivanovics szovjet alcsodós és Kébbi József, a fővárosi törvényhozás bizottságának elnöke mond beszédet.

A hat éves emlékmű két szovjet katonái ábráról. Az egyik orvulgyilkolt katonák a Budapesti fele tekint, a másik a földön fekszik és fektében is fektetve a forrhegyi. Az emlékmű talpzatába beépítettek a Steinmetz kapitány földi maradványait tartalmazó koporsót.

Tervezési intézetekben összpontosítják a mérnököket

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete jelenléte szerint mind nagyobb hiány mutatkozik műszaki értelmiségben, elsősorban a különlegesen tudású és képzettségű mérnökökben és technikusokban. A tervgazdálkodás számos nagyarányú tervezési intézet létesítését teszi szükségessé. Már eddig több építési tervezési intézet alakult és ezeknek az intézeteknek tehatlítása egy lépés előre a műszaki értelmiség ésszerű munkaerőgazdálkodása felé. Mivel a kellő mérnök-utánpótlás hosszabb időt igényel, a meglévő mérnök-és technikusgárdát az intézetek keretében szak szerinti összpontosítják hogy a köz érdekeinek megfelelően a műszaki erők kellő utánpótlással álljanak nemzetgazdaságunk rendelkezésére.

A rabkórházban tárgyalják Dobi István feljelentőjének bűnügyét

A budapesti népbíróság már többször kitűzte tárgyalásra Balogh Mihály volt esendőrnagy bűnügyét, de Balogh nem ismetett a tárgyalásra elővezetni, mert a rabkórház lakója Bejelenések érkeztek arról, hogy Balogh színteli a betegséget.

Balogh Mihály mint „könyvgyűnk” jarta az országot és a baloldali szervezetekekről jelentést küldött fele-
tegek, Kün László esendőrnagynak jelentése alapján számos embert inter-
teráltak Dobi Istvánt és Veres Pé-
ter is a jelentette fel. A népbíróság
elköszöge elrendelte, hogy az ügyet
sorankivül, a helyszínen tárgyalják
le.

December 30-án a népbíróság kiszá-
la a rabkórházba és ott tartja meg a
tárgyalást.

„Vasutas karácsony”

Ezzel a címmel kitűnően sikerült, szöles tömegeket megmozgató hangversenyt és táncestélyt rendezett a vasutas szakszervezet Karácsony első napján az Arany Bika nagytérben. Himmusz után Arató Károly MAV új lettezzgató mondtak beszédet, majd kezdetét vette a tartalmas műsor, amelynek keretében a MAV Filharmónikusok Péngrácz Zoltán vezényletével több művészi számot adtak elő, Zádor Aranka és Nyeste Ferenc operett-dalokat énekeltek, Zádor Aranka művészi fejlődése figyelemreméltó. — Lenkey Ágila szavalt, M. nor: Sándor, Szabo Ferenc és Fehér István vídám jeleneteket adtak elő nagy közönségsikert aratva. Zita és Dorn táncospar akrobatikus táncát is meg-
len kísért a közönség tapsa. Kovács Ferenc konferált. A hangverseny és a táncestély illen elismert. A hangverseny után egész a hajnali órákig maradt együtt a közel kétezer fonyi közönség, ilyen nagy számú közönséget ritkán láttak az Arany Bika talai.

Rövid táviratok

A vas megyei Vassurány, Vát és Nemesdög községekben a napokban avattak fel 62 új korszerű egészségügyi parasztházat.

Kedden avatják fel Tatabányán az új kompresszortelepet.

A Szovjetunióban a kormány rendeltére minden munkást, aki hosszú időt töltött ugyanazon a munkahelyen, jutalomban részesítik.

Az első női taxi soffőr megjelent a pesti utcán. A nemrég közzé tett rendelet szerint nők is vezethetnek taxi vagy autobuszt. Az első pesti női taxisoffőr Kendi Gézánnak hívják.

A francia szakszövetség magyar tárgyú közgyűlését tanulmány látott napvilágot. Az Information et dokumentation című folyóirat közölte Magyarország külkereskedelme címmel. A tanulmány kiemeli a dunai államok egyre nagyobb szerepét a magyar külkereskedelemben. A magyar külkereskedelem nagy jövő vár — mondja a tanulmány —, mert szolid alapokon nyugszik.

Továbbra is őrizetben marad a gázoló motoros. Lámfalusi Sándor 23 éves fiatalember, Simonffy u. 46. sz. alatti lakost — aki a múlt héten halálra gázoló az Üzletvezetőség előtt öz. Frae-
kel Jenőné idős asszonyt, miatt az a lakodalmas menetet nézte — most hallgatta ki dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró. Kihallgatásánál beismer-e, hogy nem volt hajásí igazolványa. A vizsgálóbíró előzetes leartóztatásba helyezte, ami ellen Lámfalusi felfolyómodással élt. Gondatlanságból okozott emberölés büntetése miatt folyik el-
lene az eljárás.

Két halálös baleset volt az ünnepeken Budapesten Szabó János alkalmi munkást a vilamos, Hamar József kerékparost a pesti-szentimrei állomáson a személyvonat gázolta halálra.

A földművelésügyi miniszterium panamázói és hazaárulói szabotörjeinek ügye január második felében kerül a NOT elé.

Magyar állatörvosokat kért Prága a sertésvész leküzdésére. A múlt nap Prágából megkezdés érkezett Budapestre, hogy a magyar kormányzat küldjön ki állatörvosokat Csehországba, mert a Prága melletti sertéslep állatait vész pusztítja és a cseh orvosok tanácsalancanak. A kormány repülőgépén három kitűnő magyar állatörvosot küldött ki, akik megállapították, hogy a sertéspegk pestis pusztítja. A magyar állatörvosok a magukkal hozott oltóanyaggal, oltásokkal nagyban hozzájárultak a sertésállomány megmentéséhez.

Szaloncukor izesítők, Tolly hajhöz hajhullás ellen. Karácsony a öndéktárgyak legelőbban Héty Hátországban, Piac 40. Hátországban, Hátországban, Csilgészőre terakat, nagyban is!

Hó-, sárcipő és mindennemű gumik szakszerű javítása Szencsák gumiüzem Piac-u. 40. Hangya átjáró.

Rövidesen megjelenik az újjáépítési adóról szóló rendeletet

Addig a régi alapon kell fizetni a közmunkát
A közmunkavállalás a tényező-földjé és a jövedelem többletadó december végével egy új adóem-be, az újjáépítési adóba olvad be. Az erre vonatkozó kormányrendeletet rövidesen kibocsátják.
Addig is közlik, hogy aki eddig újjáépítési közmunkát, községi

Beült az autójába — holtan találtak rá

Különös körülmények között le-találták Polgár Andrást 38 éves gépkocsivezetőt, Komádi lakos. Karácsony másodnapján Komádi-ban öv, fodorné autóján, amelyet bé-relt — nagyobb fuvarra tett, majd hazahajtott. Beült a kocsi a koc-siszímba — megüléstől, majd új-ból begyújtott és beült az autó-ba. Fáradt volt, pihenni akart és melegedni is kívánt, ezért gyujtot-ta be a motort. Este 11 óra tájban ült be az autóba és rövid idő mu-lva elaludt. Reggel 7 órakor holtan találtak rá. Az orvosi vélemény szerint hajnali fél 3 órakor álott be a halál. A vizsgálat adatai szer-int a begyújtás következtében a zárt kocsi-ban szénmonoxid ke-lelkedett és ez ölte meg az autóban alvó gépkocsivezetőt, aki ál-mában ért utol a halál.

25 ezer számlalóbiztos végzi a népszámlálást

A népszámlálás végrehajtására az egész országban megölték az előkészületek. Közel 25 ezer számlalóbiztos lép munkába.
A népszámlálás január 1-től 15-ig tesz végrehajtva a számlaló biz-tosok december 31. és jan. 1. kö-zötti éjféli helyzetet rögzítik le.
A népszámlálás mindenre ki-terjed, aki ebben a pillanatban az ország területén élt és mindenkit azon a helyen számlálnak meg, ahol dec. 31-én éjfélkor tartózkod-tott. Az egyéni számlaló lapon ki-vül mindenkiről születési anya-

Kristály-jéggyár a hűtőházban

Az Országos Tervhivatal 400 ezer forintot beruházásra edot-ta meg a debreceni Kővágóhíd hűtőházban és jéggyárában. 285.000 forintot a Tervhivatal bo-csát rendelkezésre, ebből az ösz-szegebből a hűtőház földszini hűtő-helyiségét alakítják át, új jégcsa-tonnákkal és csövekkel szerelik fel.
A jégkártr gépi berendezésére 23.000 forintot fordítják a vágó-híd. Ezt az összeget már a város biztosítja, ugyancsak azt a 95.000

Nagyszabású Szilveszteri-bál a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazda Párt 31-én este 8 órakor a párt összes helyi-ségében nagyszabású Szilveszteri Bált rendez. Pompás zene, ületés rendezés, szórakoztató műsor ke-reltében búcsúztatják el a jeleni-vök az ó-estendőt.
A szilveszteri bála jegyelővétel mindennap délelőtt 10—12-ig a párt-helyiségekben.
(O)

Pataky József nyerte az iparfelügyelők munkaversenyét

Az iparügyi minisztérium most-tette közzé a kerületi iparfelügye-lők között tolv munkaverseny eredményét. Ezerint Pataky Jó-zsef miniszteri tanácsos, debreceni kerületi iparfelügyelő 1927 ponttal, nagy fölénnyel nyerte meg a gőz-kazánvizsgálatokat végző iparfel-ügyelők munkaversenyét, a másod-dik Török László bajai iparfelügye-lő csak 1829 pontot ért el. Harmad-ik a szintén debreceni Farkas Jó-zsef megbízott iparfelügyelő lett. Pataky József miniszteri tanácsos, iparfelügyelő 500 forint, Farkas József pedig 200 forint jutalommal részesült. Pataky József miniszteri tanácsost sokan keresték fel jóki-vánataikkal.
— Tintácvégével futamodásra kényszeríttek egy revolveres rab-lót, A budapesti Madách téren Fa-ludi István textilnagykereskedő üzletébe álarcos, revolveres rabló állított be, a fegyvert Faludra sze-gelte és pénzt követelt. Faludi nem vezette el lélekjelenlétét, aktatászkájával a támadó felemelt revolveres kezére sujtott, hogy a fegyvert cserélje. Ugyanakkor a tintatartót a kirakat üvegébe vág-ta. A nagy csörömpölésre a rabló kirohan a üzletből és elmenekült.

Rádiókészülékek 9, kerékpárok 4 és 6 óra
MAYER mérnök
KOSSUTH-U. 13. TEL.: 380.

Csukott jeep autó,
generáljavítva, prima gumikkal
5—6 személy befogadó képességgel,
eladó. Cím a kiadóba.

H I R E K

TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK EPITED!

Száz évvel ezelőtt

1848 december 27-én

az egész országban elterjedt a hí-re a kolozsvári győzelmek. Ezen a napon adta ki B. m. tábornok békekiáltványát Erdély lakossá-gához. Közöcsánato: ígér a mul-takért és hangsúlyozza, hogy a világszabadság ügyéért harcolnak a honvédsapa ok s a világszabadság a teljes nemzetiségi egyenlő-séget jelenti. — A nyugati arevo-nalon már nem olyan kedvező a helyzet, mint Erdélyben: Görgey kiüríti Győrt és 27-én estére Win-dischgrätz szállja meg a várost, amelynek kulcsait szűrészes kü-l-sőségek között külön futarral I. Ferenc Józsefhez küldi Olmützbe.

— Várható időjárás. Mérsékelt délkeleti, déli szél, változó telhő-zet, többfelé köd néhány helyen ki-sebb havazás. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Reményesség” Csepő u. 22. „Má-tyás Király” Vámospécsi út 16.
RADIÓMOSOR. Kedd, Budapest I.: 6.30. Falaudio, 7.20. Zene, 8: E. G. Adás; 8.20. Zenekar, művek, 9: Hangeme-zek, Du. 12.15. Zongora-é. éreiszme-tek, 11: Termelési híradó, 11.15: A háziügyes hangversenye, 2.30: A Döngyör-vagyar, állami általános leányiskola énekára, 4. Az ember, aki a tüzer meghódította, 4.20: Orgna. hangversenye, 5.10: Szovjet nap-k. szovjet emberek, 5.20: Vöröskereszt, 5.30: Szív küldi szívnek szívesen, 6.15 Jász, 6.45: Világhíradó, 7: Művésztö-mek, 7.15: Az 1948. év sporttörté-ne, 8.35: Jakabinsok. Szimf. 10.25 Cigányzene, 11: Könyvü dalnokok. — Bpest II.: Du. 5: Jász, 6: Zenei ó-újság, 6.15: Hangos híradó, 6.30: Versék, összeállítás, 7: A falu hangja 7.30: Korunk zenéje, 8.30: A rádió szabadveteme, 9.15: A kivánsé-likőr, 9.30: Nemesen pénzem, se dohánnyom. Betyárdalok, betyár törté-netek, 10.30: Hangtömekek.

— Bartha Jánost, a Független Kisgazda Párt hajdúmezei főit-kárát névnapja alkalmából sokan keresték fel és szeretettel üdvö-zölték.

— Népi ünnepély keretében ad-ták át Kismarja községben a be-szolgáltatást legjobban teljesítő gazdák kitüntetését. A kormány által ajándékozott díszoklevelet és I. díjat Szappanos Lajos, II. díjat Sipos Imréné nyerte. A Kisgazda Párt részéről Varga Imre elnök közönlötte a kitüntetetteket, majd Dul Imre községi bíró és Kozma Lajos MDP főtitkár szavai után a Szózatall ért véget az ünnepély.

— Pedagógus Szakszervezet 28-án délután 4 órakor az Áll. Svelts tornateremben szakszer-vezeit napot tart.

— Megható karácsonyi ünne-pély zajlott le a városi Szociális Otthonban. Az ünnepélyen megje-lent Ménécs János polgármester, Káldor Elza a Szociális Ügyosztály vezetője, Markovics Mihály pol-gármesteri titkár és dr. Lakatos Károlyné. Mohácsi József gondnok megnyitotta után Ménécs János polgármester mondott ünnepi be-szédet. Az ünnepély után az ápol-tak között 4000 forint értékben igen értékes és hasznos ajándéko-kat osztottak ki melynek beszer-zéséért az elismerés Káldor Elzának a Szociális Ügyosztály vezetőjét il-leti meg. Az ápoltak nevében Csáki Ferenc mondott köszönetet a pol-gármesternek és Káldor Elzának, akiket az ápoltak igen melegen ünnepeltek.

— A nyíregyházi népbíróság dr. Varga Kálmán volt közjegyző de-breceeni lakost vagyona fele részé-nek elkobzására ítélte. A pénzügy-igazgatóság felhívja mindazokat a természetes és jogi személyeket, akiknek az elítelt elkobzás alá eső vagyona-hoz vagyonszere-höz (tartozó vagyontárgyak) ingatlan, ingó, értékpapír, betét, letét stb. vannak a birtokán letétben, őrzetében vagy akiknek az elítelt-tel szemben bármilyen jogcímen alapuló tartozása van, ezeket a törvényes követelmények terhe mellett telemek a hirdetmény közzétételétől számított 8 napon belül a debreceni pénzügyigazgató-ságnak írásban bejelenteni. Deb-recen, 1948. évi december hó 24. Dr. Csire Ferenc miniszteri taná-cs. pénzügyigazgató.

— A debreceni népbíróság és a Népbíróságok Országos Tanácsa Mózsa Géza foglalkozás nélküli egyént vagyona egyötöd részének elkobzására ítélte. Ezért a pénzügy igazgatóság felhívja mindazokat a természetes és jogi személyeket, akiknek az elítelt elkobzás alá eső vagyona-hoz vagyonszere-höz (tartozó vagyontárgyak) ingatlan, ingó, értékpapír, betét, letét stb. vannak a birtokán letétben, őrzetében vagy akiknek az elítelt-tel szemben bármilyen jogcímen alapuló tartozása van, ezeket a törvényes követelmények terhe mellett kötelesek a hirdetmény közzétételétől számított 8 napon belül a debreceni pénzügyigazgató-ságnak írásban bejelenteni. Deb-recen, 1948. évi december hó 24. Dr. Csire Ferenc miniszteri taná-cs. pénzügyigazgató.

— Jánosnap a vármegyeházán s a város házában. Névnépe alkalmá-ból sokan keresték fel tegnap jó-kívánságaikkal Domokos Jánost, Hajdú vármegye és Debrecen város főispánját. — A város házában Ménécs Jánost ünnepelték, dr. Asz-talos Sándor kultúratanácsnok az MDP városi házi pártszervezete, Duszicza Ferenc h. polgármester a közgazgatás dolgozó, Balogh La-jos a VAOSZ, Pataky József az iparfelügyelőség, Gyulaházi Jenő a KLASZ és a sportbizottság nevé-ben köszönlöttek a polgármestert, aki válaszában hangsúlyozta: amit tett, azt párja tanítványa nyomán cselekedte, az érdem a párt és munkatársaié.

Mesésrész r á d i ó k

Mesésrészrénnyek 12 havi részletre. Olesó rádióajvívási akeleó.

Népszuper rádió előjegyzés

NÁNASSYNÁL, Piac utca 87.

— Újzelemű rajzok átás az is-kolákban. Január 2-án érdekes kiállítás nyílik meg a Déri Mú-zeumban. A tatali II. számú álta-lános iskola rajztanára Nagy Já-nos, a debreceni származású ki-tűnő festőművész növendékének képeitől és rajzaiból állít ki közel 150 érdekes darabot. A kiállít-ás anyagát bizonyítja az újzelemű rajzoktatás eredményeit: a 10—12 éves gyerekek nem mintákat raj-zolnak le, nem utánoznak, hanem gyermeki szemléletük, színes fan-táziájuk, a felöttektől különböző élmény-megragadásuk kifejezését tárják a látoga ók elé. Láttuk a képanyagot: meglepő a gyerme-kek színezése, a távlatok érzé-keltetése. A pedagógusok számá-ra, de a nagyközönségnek is igen tanulságos lesz a gyerekrajz-kiállít-ás.

Varrógép alkatrészek

Horváthnál Hunyadi-u. 19

— Az MNDSz közli, hogy ezen a héten a hónapok és aszonykő-rök elmaradnak.

— A Debreceni Ügyvédi Ka-mara közlése: teszi, hogy az ügy-vegek névjegyzékéből törölte dr. Bőszörményi Béla debreceni ügy-véd önkéntes lemondás, dr. Tu-nyogi-Szűcs Géza debreceni ügy-velet végleges munkaképételenség okából, dr. Sembery Miklós haj-dúböszörményi ügyvédet.

Gyereklány, gyerekálló

NYIRI-től, Piac-utca 7.

— A japán képviselők bizal-matlanságot szavazott a Jhosida-kormányának, erre a képviselők-ház az eszázari rendelettel felszólát-tak.

— A francia kormány újabb 300 millió dolláros kölcsönt kér Ame-rikától.

— Elítélték a kispesti álarcos rablót, Ifjabb Czernmann Ferenc 19 éves kispesti lakost, aki december 18-án éjjel álarcosan és fegyveresen behatolt a „Sütőmunkások Szöve-ségének” irodahelyiségébe és Antal Irén tisztviselőre arra akarta kényszeríteni, hogy fel-nyissa a pénztáskrényt, a pesti-védkéi törvényszék rögzöntéző bírósága 11 évi fegyházra ítélte.

— Ilse Koch, a buchenwaldi bo-szorkány ismét bíróság elé került.

— Alumínium iparunk a terv utolsó évére célul tűz e ki konzerv dobozok, tejeskannák, alumínium-ból készült színes gyermekolvasó-könyvek gyártását.

— Eljegyzés. Benczi Gyula, a népszerű debreceni zenekarvezető eljegyezte Hegedűs Erzsébetet.

* Katona Katalin és Baranyal György jegyesek.

Béke László és Debreceni Bo-rika ünnep első napján tartották eljegyzésüket.

— Ötven három istentisztelet lesz az Árpádtéri templomban, az első reggel 9 órakor, a második délután 4 órakor, a harmadik d. u. 5 órakor. A szolgálatot végzi Kür-thy Károly és dr. Hegyaljai Kiss Géza.

— Az Árpádtéri gyülekezet bi-bliaórája szerdán délután 5 órakor lesz a gyülekezeti teremben.

— A hivatalos lap közli a pén-zügyminiszter új rendeletét, mely az Állami Zálogház és Árverési Csarnok ügykörébe utalja át az árverések tartását Nagy-Buda-pest, Debrecen, Győr, Kaposvár, Kecskemét, Miskolc, Pécs, Szeged és Sopron városokban.

— A „Politika” karácsonyi szá-ma gazdag tartalommal, Katona Jenő vezércikkével, József Attila köli emémnyel jelent meg. Ára 1 forint.

Krisch Károly

kályhásmester
CSERÉPKÁLYHARAKTÁRA
Kossuth utca 13.
Vállal: Cserépkályha átrakást helyben és vidéken.

* Pigniczky István chronometer és műorás Piac u. 69. (Megyeház-zal szemben.)

* Szilveszterkor Ön jól akar mu-lálni? Ha igen? Jöjjön a MÉ-MOSZ-ba! Kossuth u. 1.

Nem tudja esteit hol tölteni?
Jöjjön az Arany Bika étterembe. Reggelig nyitva.

— A tozó nyeregményt késpénz-ben kapod meg, abból a nyere-mény illetéken kívül semmiféle más levonás nincs. Betétkönyv sincs.

Szilveszterre sajáttermésű tokaj-hegyaljai, tocsval ocsó borvásár literenként

már 5-50 Ft-tól

LIKAY, Piac 9. emelet 7.

— Botrányt okozott a színház-ban egy ittas férfi. A Csokonai Színház szombat esti előadását sa-jnálalatos eset zavarta meg. A karza-ton ülő Tomák József Oláh Károly utcai lakos ittas állapotban rosszul lett és ahogy a karzat első sorában kihajolt, a földszinten ülők megdöbbenve vették észre, hogy valami hull a fejükre. Ez eset következtében többen felugrottak, zavar keletkezett, mely azonban, ahogy az ittas férfit hozzátartozója elvezette, néhány perc alatt elült.

— Véres verekedés karácsony estén. A Sas utca sarkánál hangos szóváltásra lelt figyelmes az ott elhaladó rendőr, majd azt látta, hogy ill. Kóka Sándor Pozsonyi út 10. és Bernácz Ferenc Bellegelő 46 szám alatti lakosok fejből patak-zik a vér. A két férfit szóváltás közben megtámadta háromtagú it-tas társaság és keramit követ be-verték fejüket. A három támadót előállították a rendőrségre. Kókat és Barnáczot orvosi segélyben ré-szesítették.

— Feltörte a faskamráját ismeretlen tettes Kovács Lászlóné Komlóssy út 14. szám alatti lakos-nak és 140 kg búzáját ellopta.

— Karambol a Diószegi úton. A Diószegi út 9. szám előtti a Barom-fiertékesítő Nemzeti Vállalat gépkocsijába beleszaladt a Hajdúzo-boszlói Földműves Szövetkezet Saáry Zoltán által vezetett gépkoc-sija Mindkét autó megrongálódott a bentülőeknek nem történt semmi-baja.

— Hirtelen halál a Vágóhid ut-cában. Csikosz András 79 éves fér-fi a Vágóhid utca 8. szám alatt összeesett az istállóban és meghalt. Halálát az orvosi megállapítás szer-int végelgyenűlés okozta.

— Besurranó tolvaj ellopott 200 forintot Kóga Sándor Kovács Kau-dia utca 5. szám alatti lakostól. A tettes nem vette észre, hogy még 1100 forint van a szekrényben és azt ott hagyta.

— Ráverte az ajtót haragosa és azzal lenyegette meg öv. Bana Sándornét, hogy szétveri a fejét. A rendőrség a brutális támadó ellen megindította az eljárást.

